



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ

ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505

E-mail: [geoteeam@otenet.gr](mailto:geoteeam@otenet.gr)

Web site: [www.geotee-anmak.gr](http://www.geotee-anmak.gr)

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 16-11-2020

Αριθ. Πρωτ: 420

**Προς:** -κ. Χρήστο Μέτιο  
Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ.  
-κ. Κωνσταντίνο Σιμιτσή  
Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη  
Ανάπτυξης Α.Μ.Θ.

**Κοιν.:** Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης  
Ε.Π. Περιφέρειας Α.Μ.Θ.

**Θέμα:** «Αναγκαιότητα προσθήκης του ΚΑΔ 2401 - Υπηρεσιών Δασολόγου στο Παράρτημα 9 της Πρόσκλησης «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας COVID-19 στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» (Δράση 3δ.5-6.2) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» 2014-2020»

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας ζητήσουμε την προσθήκη του ΚΑΔ 2401 - Υπηρεσιών Δασολόγου, στο Παράρτημα 9 της Πρόσκλησης «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση των συνεπειών της πανδημίας COVID-19 στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» (Δράση 3δ.5-6.2) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» 2014-2020 (Κωδικός πρόσκλησης ΑΜΘ 100 Α/Α ΟΠΣ:4575 με αρ. ΑΔΑ: 6ΜΡ97ΛΒ-Μ0Ν). Πρόκειται για έναν από τους ιδιαίτερα πληττόμενους ΚΑΔ που είχε ενταχθεί κατά τον Απρίλιο του 2020 στους πληττόμενους ΚΑΔ, ενώ στην παρούσα πρόσκληση απουσιάζει από το Παράρτημα 9 αυτής.

Ο ΚΑΔ 2401 – Υπηρεσίες Δασολόγου είναι ο κύριος ΚΑΔ με τον οποίο εργάζονται οι Δασολόγοι ελεύθεροι επαγγελματίες σε πληθώρα έργων και εργασιών όπως είναι τα δασοτεχνικά έργα (έργα δασικής οδοποιίας, αναδασώσεις, αντιπυρικά, αντιπλημμυρικά κ.α. έργα), έργα πρασίνου, μελετητικά και άλλα εργασιακά αντικείμενα δασολόγου. Η πανδημία του COVID-19 απειλεί ουσιαστικά με κλείσιμο αυτές τις επιχειρήσεις δασολόγων οι οποίες αν και δεν είναι πολλές σε αριθμό στην Περιφέρεια ΑΜΘ, το έργο τους όμως είναι άκρως απαραίτητο για την αντιπυρική και αντιπλημμυρική προστασία. Ιδιαίτερα μάλιστα λόγω και της επικείμενης επαναληπτικής ανάρτησης των δασικών χαρτών το έργο που θα

προσφέρουν οι δασολόγοι αυτοί είναι άκρως απαραίτητο για τους πολίτες της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη διασφάλιση της περιουσίας τους και της ορθής χρήσης της.

Για αυτούς τους λόγους ζητάμε την προσθήκη του ΚΑΔ 2401 στην επόμενη τροποποίηση της εν λόγω πρόσκλησης διότι, ενώ δεν πρόκειται να επιβαρύνει σημαντικά τον προϋπολογισμό της πρόσκλησης, τα αποτελέσματα αυτής της προσθήκης θα είναι ιδιαίτερος θετικά, για όλους του πολίτες της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και όχι μόνο για τους Δασολόγους.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.  
του ΓΕΩΤΕ.Ε.  
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης